

电视背景墙的设计如何出彩

电视背景墙,是居室中目光的主要聚焦点。在家庭环境中,占据相当重要的地位。电视墙设计出彩,不仅能弥补客厅中空旷感,还能起到画龙点睛的作用。所以如何将电视机背景墙装饰得漂亮得体,是业主普遍很费心的一件事。本文就背景墙的设计,总结出几点规律,与广大读者分享。



色调的设计

混搭免单调:不管是小户型还是小户型,只要设计得当,背景墙都能做出大气的效果。请记住,电视背景墙也是反映业主气度和心胸的具体表现形式。如果背景墙面积较大,无论横向还是纵向,都可以充分利用,为了避免单调,可以用两三种不同材料来进行切割和造型,或者进行立体构图体现层次感。

颜色忌突兀:背景墙作为客厅装饰的一部分,它在色彩的把握上一定要与整个空间的色调相一致。按居住习惯而言,如果电视背景墙色系和客厅的色调不协调,不但会影响感观,还会影响到情绪变化。但一般来说,淡雅的白色、浅蓝色、浅绿色、明亮的黄色、红色饰以浅浅的金色都是不错的色调,太深太刺眼的色调容易让人心情沉重、情绪紧张。

材料与图案的搭配

通常,电视背景墙就是客厅风格的体现,所以设计师在设计之初,最先考虑的就是背景墙的风格如何与客厅整体风格匹配,特别是家具,最好能在提升整体风格的前提下突出主人的个性化追求。

如果偏爱中国传统文化,可以在背景墙上通过字画、印章、绘画“元素”等进行设计搭配,古朴的文化石和墙砖、有自然纹路的大理石、胡桃木、水曲柳等木材都是不错的材质。而不锈钢、玻璃一般用来表现时

尚前卫的风格,几何图案、不规则线条多用来诠释这种风格。一些现代简约风格的家居则喜欢用壁纸,手绘,甚至艺术颜料,通过花枝藤蔓来表现雅致的情调。

不过,对于电视背景墙而言,采用什么材料并不是很重要,因为同样的材质也能做出不同风格的背景墙,所以最主要的是要考虑这部分造型的美观及对整个空间的影响。现在,在平板电视成了客厅的主角之后,一些设计开始实现家电“隐形”。设计师把家用电器作为设计中的元素,将家电嵌入背景之中,以适当的画面加以点缀,完全成为了背景画的一部分。

得天独有刷墙 样板间客户优惠征集中

随着消费者对居住安全的关注度日渐提高,在市场中,家装产品的销售逐步也向着规格高、品牌知名度大的品牌集中。不少经营者感慨,以前做销售千方百计拼价格。现在消费者理性了,对产品本身和服务的要求越来越高,对质量和性能的要求远远高于价格,成为购买时的第一衡量要素。

得天独有刷墙服务公司早在6年前就创造性地提出“人不走,物不搬,三天旧墙焕新颜”的服务口号。最大限度地减少业主的劳顿。目前,得天独厚的墙面焕新施工步骤已经成为了行业普遍学习和遵照的标准施工流程。此举不仅有利于提高刷墙服务企业的入门门槛,增强企业综合实力,更助推行业服务优化跨上了一个新台阶。

管理规范 保证质量

目前,得天独有刷墙服务在行业内拥有着不可比拟的服务优优势:

- 1、产品保真。全部使用多乐士、立邦等名牌环保乳胶漆。
- 2、施工无尘。施工过程中使

用德国进口的专业无尘打磨机、美国进口高压无气喷涂机;

3、颜色多样。2000多种涂料颜色可供选择;

4、三天完工。一般2—3天完成。

5、管家服务。从墙面处理、搬移家具、遮蔽保护到垃圾清理、家具归位等全程一站式服务,无须您动手。

收费透明,放心消费

据了解,刷墙的收费是按照需要涂刷的墙面和顶面面积来计费的。在按照实际测量结果计算费用之后,再不允许公司提出任何额外加项。而区别于其他的刷墙服务单位,得天独厚的家具保护、耗材使用、垃圾清运等服务,都是完全免费的。并且公司承诺在接到顾客投诉48小时内受理并解决,让您毫无后顾之忧。

在2017年初春之际,得天独有面向全市征集100户样板间客户。样板间客户将享受减免500元工费的政策。机不可失,请有墙面刷新需求的读者,快打下面电话报名吧。

人不走物不搬

三天旧墙焕新颜

凡3月份济南市签订合同的前100名消费者均可减免500元工程款!

焕新热线
88965907 13156443555

旧房翻新,专业施工立邦、多乐士漆,亲情施工九步图



诊断墙面



精确测量



签订合同



搬移家具



保护地面



保护家具



修补墙面



无尘打磨



垃圾清运

地址:北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32得天独有刷墙服务公司 详情请加微信: 13589056188 网址: www.jndlsjyt.com
乘车路线:14、31、84、K57、K107、112、BRT1、BRT2 到北园大街水电路站下车